
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Dấu hiệu chia hết cho 2, cho 5 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 94 trang 38 sách giáo khoa 

Bài 94: 

Không thực hiện phép chia, hãy tìm số dư khi chia mỗi số sau đây cho 2 cho 5: 

813; 264; 736; 6547 

Đáp án: 

  

Viết mỗi số thành tổng của một số chia hết cho 2 (hoặc 5) và một số nhỏ hơn 2 (hoặc 5) 

813 = 812 + 1 chia cho 2 dư 1 (vì 812 ⋮ 2 và 1 < 2). 

813 = 810 + 3 chia cho 5 dư 3 (vì 810 ⋮ 5 và 3 < 5). 

264 ⋮ 2. 

264 = 260 + 4 chia cho 5 dư 4. 

736 ⋮ 2. 

736 = 735 + 1 chia cho 5 dư 1. 

6547 = 6546 + 1 chia cho 2 dư 1. 

6547 = 6545 + 2 chia cho 5 dư 2. 
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